

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO, Apartado de Correos 10. NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES. Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924. Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018. Número suelto: 15 CENTIMOS

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción en toda España: SIETE PESETAS CINCUENTA CENTIMOS al trimestre. — Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa. — Comunicados y remitidos, precios convencionales

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO. Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

TERCER AÑO TRIUNFAL

La brigada roja 117 dispara contra sus jefes

SILS A 18 KILOMETROS DE GERONA

y otros 24 pueblos fueron conquistados ayer por los soldados de España

Nuestras tropas echan por tierra la campaña de falsedades sostenida por los rojos sobre la retirada de los internacionales



Avance del parte de operaciones correspondiente al día de hoy: En el frente de Cataluña ha continuado hoy el victorioso avance de nuestras tropas, en una profundidad media de siete kilómetros. Mediante hábil maniobra, se ha conseguido la ocupación de la importante ciudad de Berga, que, además, es nudo de comunicaciones de gran valor.

También han sido conquistadas las sierras de Nuet, Queralt y Petita, y el macizo de Vilosió y los pueblos de Folgarolas, Riudepeñas, San Julián de Vilatorrada y Seva, y en el sector de la costa, se tienen noticias hasta ahora de haberse batido los pueblos de Martorell de la Selva, Massanet de la Selva y Sils, que ha sido rebasado.

El número de prisioneros aumenta sin cesar. Después de cerrar el parte de ayer, se supo que en el sector de la costa se habían hecho 429 más, y hoy ya son varios centenares los que han pasado por los registros, siendo también muy numeroso el material de todas clases que siguen recogiendo nuestras tropas.

Salamanca, 2 de Febrero de 1939. III Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

AMPLIACION DEL PARTE ANTICIPADO

En Cataluña, donde en algunos sectores ha sido necesario vencer la resistencia opuesta por el enemigo, que ha sido duramente castigado, además de los pueblos y posiciones mencionados en el avance del parte, se han ocupado los pueblos de San Lorenzo de Morunys, Olván, Viure, La Guardia, San Pablo de Pinos, San Martín de Marles, La Torre Orieta, Vilalleons, Santa Eugenia de Berga, Grións, Massanas, Ruidarena, Mallorquinas, Vidreres, Lioret de Mar y Tossa y las posiciones de La Guardia, sierra de Picamrell, Torrente de Folgarola y otras muchas.

Sólo en el sector de la costa, se han hecho hoy 2.050 prisioneros, siendo en total 3.279 los que a la hora de dar este parte han pasado por los registros.

Han sido recogidos varios centenares de cadáveres de los rojos y enorme cantidad de armamento y material diverso, entre el que se cuentan varios vagones con material de fortificación.

En la ciudad de Vich, el material ya clasificado es el siguiente: Un taller de aviación, con seis aviones; dos docenas completas y embaladas; 69 motores, dos talleres de fundición, tres talleres mecánicos para la fabricación de proyectiles, 7.000 proyectiles ya fabricados y 1.000 en fabricación; gran cantidad de material ferroviario, entre el que se encuentran dos trenes de chatarra y un vagón con material eléctrico.

En Ripolllet, pueblo ya ocupado hace varios días, ha sido encontrado un gran depósito de municiones de todas clases, que se calculan en 6.000 toneladas, y en Cerdanyola,

un depósito de material de guerra química con unos 500 tubos de cloro y unas 1.000 vasijas de hipoclorito de cal. En Extremadura ha sido adelantada nuestra línea, después de batir duramente a los rojos, a los que se han causado elevadísimo número de bajas, y se les han hecho cerca de un centenar de prisioneros.

ACTIVIDAD DE LA AVIACION

En el día de ayer fué derribado un «Rata», que cayó incendiado, y fueron bombardeados los objetivos militares del puerto de Valencia, produciendo incendios. Hoy ha sido otra vez bombardeado el puerto de Valencia, y además el de San Felíu de Guixols.

Salamanca, 2 de Febrero de 1939. III Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

NOTA DEL CUARTEL GENERAL DEL GENERALISIMO

En 21 de Septiembre del pasado año, el Gobierno rojo, para fines de propaganda de gran estilo, hizo presente ante la Sociedad de Naciones, el voluntario propósito de retirar a los internacionales que luchaban en su Ejército. Este «bluff» fué tema de propaganda por los partidos extremistas del mundo a las órdenes de Moscú. Transcurrieron semanas, meses; las operaciones preliminares para la retirada de estos voluntarios, se hacían trabajosas y lentas. Intervino una Comisión de la Sociedad de las Naciones, que recorrió la zona de Cataluña, y, al fin, dió fe de que se habían retirado del Ejército rojo absolutamente todos los voluntarios extranjeros de las brigadas internacionales de aquella región. Pasó esta Comisión a la zona del Sur, y certificó otro tanto. En estos meses llegaron a salir, poco a poco, por la frontera francesa, hasta un número de internacionales aproximado a 4.000 hombres, en su mayor parte enfermos y heridos. Cada grupo que salía era recogido, desde la frontera, por los partidos antinacionales, y, paseados por el extranjero, eran tomados como motivo de furibunda propaganda para obtener mayor ayuda a favor del Comité de Barcelona. Pero en el arrollador avance de nuestro Ejército en Cataluña, los soldados nacionales deshicieron el burdo engaño, pues las Brigadas Internacionales reaparecen. Las conocidas brigadas 11, 13 y 15 están otra vez organizadas con extranjeros en la última decena del mes de Enero, y toda la reciente documentación a ellas referente, en la que se pone de relieve la intervención de los sin-patria, Marty y Luigi Gallo, en convivencia con el general Vicente Rojo, está en nuestro poder.

Nuestro enemigo en los partes de guerra del 30 y 31 de Enero niega tal hecho; pero además de tal documentación, tenemos aún otros elementos, cuales son los prisioneros extranjero de distinta procedencia pertenecientes a dichas brigadas, que en los últimos combates han caído en poder de nuestros soldados, dando por tierra con la campaña de falsedades sostenida por los rojos durante cinco meses, para desorientar a la opinión extranjera.

Salamanca, 2 de Febrero de 1939. III Año Triunfal.—De orden de S. E.: El general jefe de E. M., FRANCISCO MARTIN MORENO.

El general Rojo y su Estado Mayor, se trasladarán a la zona centro

Han comenzado a huir a Francia tropas marxistas de Seo de Urgel

Ante el temor de un levantamiento de la población hambrienta, fuerzas armadas de ametralladoras custodian los depósitos de víveres y los edificios oficiales



Un guardia costero rojo desarmado por marinos franceses en el puerto de Port Vendres

Roma.—El enviado especial de «Il Popolo di Roma» en París hace un cuadro impresionante del trágico éxodo del gran número de españoles que huyen hacia la frontera francesa, que ha sido cerrada ayer ante el peligro del contagio de enfermedades infecciosas y de actos de banditismo a que se entregan los milicianos rojos en territorio francés.

El flujó y la difteria son muy corrientes entre los niños que las madres en fuga han arrastrado, andando a pie bajo la nieve y la lluvia.

En un garaje de Parthus el corresponsal ha visto los cadáveres de 27 de estos niños y a sus madres, que no tienen ya ni fuerzas para llorar.

Todos los caminos que conducen a pasos de los Pirineos están jalonados de cadáveres. Los numerosos actos de banditismo perpetrados por los milicianos rojos en Francia han obligado a las autoridades francesas a cerrar la frontera.

En el fuerte de Bellegarde, donde habían sido concentrados varios miles de milicianos rojos, las tropas senegalesas han ahogado en sangre una revuelta de estos hombres, que no querían volver a España. (Sisfani).

París.—Sarrat se encuentra actualmente de viaje de inspección a lo largo de la frontera de la España roja, y ha hecho saber que Francia ha acogido hasta la fecha 45.000 mujeres y niños españoles, reunidos en campos de concentración, habilitados bajo el mando de las autoridades militares. (DNE).

Perrignan.—Comunican de Cataluña, que esta mañana se ha dado un caso de insubordinación muy importante en el Ejército marxista. La brigada 117, que operaba en el sector de Berga, había recibido orden de resistir; pero ante la inutilidad del esfuerzo, los milicianos decidieron huir en dirección a Puigcerdá, disparando contra los jefes que intentaban detenerlos en la huida.

También las fuerzas que estaban en el sector de Seo de Urgel han comenzado a huir hacia Francia. (DNE)

Gerona.—El general Rojo ha declarado que la situación se hace cada vez más difícil, no sólo por la demoralización y descohesión de las unidades, sino por la falta de abastecimientos y municiones, así como por la imposibilidad de fabricarlos y efectuar su transporte aunque vinieran de Francia. (DNE).

Cerbere.—Noticias que se reciben de Gerona, dan cuenta de que el ministro de Defensa, que se encuentra en esta ciudad, ha dado orden de meter en un cajón todos los documentos, ante el inminente traslado del ministerio y el abandono de la capital por los dirigentes marxistas.

El general Rojo y su Estado Mayor se trasladará a la región centro.

Las oficinas de abastecimientos están custodiadas por milicianos con ametralladoras, así como todos los edificios oficiales, ante el temor de un levantamiento de la población evacuada, que lleva muchos días casi sin comer.

Ultimamente han muerto 17 niños de inanición. (DNE).

Madrid.—Mija ha dado órdenes severísimas al S. I. M. para que efectúe constantes batidas por los alrededores de la capital, con el objeto de capturar a los centenares de hombres que se hallan escondidos para no luchar al lado de los rojos. (DNE).

París.—El descontento en Francia contra la conducta extravagante de los refugiados españoles empieza a adquirir proporciones

grandes. Se hace observar que mientras las mujeres y niños arrojados por el Ejército rojo en fuga vinieron a pie hasta la frontera y no tienen nada que comer, los jefes rojos pasaron en auto con sus familias y sus bienes.

Han causado muy mala impresión también las declaraciones hechas por el famoso Largo Caballero, que fué invitado a su tiempo al «Lenin español», a un periódico de Toulouse, simpatizante de la causa roja, diciendo que los españoles no tienen ninguna razón para estar reconocidos a Francia. (Sisfani).

París.—Se ha sabido que Negrín reunió la noche pasada, en los subterráneos del castillo de Figueras, las Cortes de la España roja, a las que solamente asistieron 62 diputados. Otros 110 diputados, de los que muchos han huido ya a Francia, no asistieron, limitándose a anunciar que aceptaban de automoto la decisión que las Cortes tomaran.

Negrín pronunció un violento discurso, afirmando que los rojos españoles continuarán luchando en Cataluña, y que si eran vencidos en esta región, lucharían en Madrid hasta lograr la victoria final. Este optimismo de Negrín no impidió a los diputados apresurarse a pedir el visado de sus pasaportes para marchar a Francia. (Sisfani).

Perrignan.—La ciudad de Seo de Urgel ha sido evacuada por las tropas republicanas, que han decidido abandonar su combate el valle del Alto Segre y la ciudad de Puigcerdá.

El Ejército gubernamental que opera en la región se desplazará lentamente hacia el Este, para llegar a Ripoll y Olot, con el fin de evitar ser cercado. (Sisfani).



Los caminos que conducen a la frontera francesa se encuentran estos días abarrotados de camiones, que huyen ante el avance incontestable y victorioso de nuestras armas

CONSEJO DE MINISTROS

El Caudillo expone la decisiva importancia que en el camino de la total y próxima victoria tiene la conquista militar de Barcelona

La recaudación de Hacienda, en 1938, registra un aumento de cuatrocientos diez millones de pesetas

Burgos.—Hoy se reunió en Consejo el Gobierno, presidido por el jefe del Estado.

El señor Serrano Suñer, terminada la reunión, facilitó a los periodistas la siguiente referencia:

«El jefe del Estado ha expuesto ante el Consejo de ministros la decisiva importancia que en el camino de la total y próxima victoria tiene la conquista militar de Barcelona y de otras poblaciones y numerosos pueblos de Cataluña.»

Yo he dado cuenta de la situación de aquella gran ciudad y del estado de los trabajos que en ella se realizan para la normalización de los servicios.

En la tarde de hoy, el general Alvarez Arenas ha comunicado que se ha puesto en funcionamiento el Metro y que mañana llegará toda la energía eléctrica de Camarasa, lo que permitirá poner en marcha fábricas importantes.

Han llegado al puerto de Barcelona dos barcos con víveres procedentes de Italia, uno iba destinado a la población civil y otro a los voluntarios italianos, que han hecho donación generosa del cargamento que a ellos venía consignado, y, por consiguiente, las 600 toneladas que transportaban los dos barcos han sido destinadas a las tropas de Barcelona, habiéndose hecho entrega de ellas al alcalde de aquella ciudad. Es un gesto de la nación hermana que merece la gratitud de los españoles.

El ministro de Hacienda dió cuenta de la recaudación del año 1938, que trae un aumento de 410 millones de pesetas. El ministro del ramo hará público en detalle de este aumento, en razón de los distintos tributos y conceptos que lo han determinado.

Ha sido aprobada una ley por la que se deroga la de Confesiones y Congregaciones religiosas de las Cortes Constituyentes.

Han sido aprobados los siguientes decretos: —DEFENSA NACIONAL.—Reorganizando la Comisión Naval de Salvamento de Buques.

—JUSTICIA.—Nombrando vocales de la Comisión de Códigos a los señores don Blas Pérez González, don Adolfo Rodríguez Jurado y don Rafael Aizpín Santafé.

—GOBERNACION.—Un decreto creando el Consejo Superior de Sanidad y otro modificando la legislación de especialidades farmacéuticas.

—EDUCACION NACIONAL.—Nombrando rector de la Universidad de Barcelona a don Emilio Jimeno Gil, y vicerrector, a don Antonio de la Torre y del Cerro.

Han sido aprobados varios expedientes de concesión de créditos, entre ellos, uno para obras de la Delegación de Hacienda de Teruel, y también varios de indulto.

Ha sido nombrado delegado de Hacienda de la provincia de Tarragona don Fernando Morales.

Finalmente, el considerable aumento en el consumo de harina con la incorporación a la España nacional de la zona liberada de Cataluña, y ante la sucesiva liberación de nuevas zonas, que se espera para fecha próxima, obliga, además por elemental deber de solidaridad nacional, a adoptar aquellas medidas que, con un mínimo de sacrificio, permitan la total unificación de nuestras disponibilidades de trigo, entre las que el Gobierno, previo informe del ministro de Agricultura, ha estimado oportuno ordenar la elaboración efectiva de harina integral a la industria harinera.

Comulgad hoy

PRIMER VIERNES DE MES

«Yo te prometo, en la excesiva misericordia de mi Corazón, que su amor todopoderoso concederá a todos aquellos que comulguen nueve primeros viernes de mes seguidos la gracia de la penitencia final, que no morirán en mi desgracia ni sin recibir los Sacramentos, sirviéndoles mi Corazón de asilo seguro en aquella última hora.» (Palabras de Nuestro Señor Jesucristo a Santa Margarita María de Alacoque, según constan en la carta de la Santa a la Madre Saumaise en 1689.)

Un artículo sobre la labor que realiza el Gobierno Nacional en defensa del patrimonio artístico

Vitoria.—El conservador del Museo Victoria and Albert, de Londres, Mr. Michael Stewart, ha publicado un artículo en el «Times», en el que recoge sus impresiones sobre la labor que realiza el Gobierno nacional de España en defensa del patrimonio artístico. El artículo, muy documentado, está escrito en tono muy elogioso, y su subtítulo dice: «Medidas de preservación del arte en tiempos de guerra. Un «record» nacionalista».

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

Se promulga un decreto modificando el de 28 de Abril de 1938, sobre subsidio a las familias de los combatientes

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica un decreto por el que se modifica el de 25 de Abril de 1938, sobre subsidio a las familias de los combatientes.

Se dice en él que la incorporación a filas de los reemplazos últimamente movilizados constituidos en su inmensa mayoría por quienes están sujetos a cargas familiares que el Estado quiere tomar sobre sí, aconseja reforzar los ingresos del subsidio, de modo que se aminore la aportación del Tesoro Público que hoy viene sufriendo un importante déficit.

Se determinan en el artículo las condiciones precisas para tener derecho a los beneficios. Se determina la cuantía del subsidio y la escala a que éste

micos que han de constituir el fondo del subsidio, se establecen los siguientes recargos:

Veinte por ciento sobre el precio en la venta de tabacos de todas clases, sobre el precio de consumiciones en cafés, bares y establecimientos similares, y 10 por 100, en confiterías y tiendas de comestibles, por lo que se refiere a artículos que no sean de primera necesidad; 20 por 100, sobre el precio de consumiciones extraordinarias en hoteles, fondas, etcétera, en la venta de perfumes, en la de toda clase de pieles de abrigo, artículos de lujo, joyas, alhajas y objetos de oro y plata, obras de arte, tapices artísticos y antigüedades, sobre entrada de espectáculos, incluso los de carácter benéfico-social, en los servicios de lujo de peluquería de señora y caballero, exceptuándose el arreglo ordinario de la cabeza y del afeitado; sobre los juegos de todas clases en los establecimientos públicos; 10 por 100, en los servicios de coches —camas; 20 por 100, sobre el precio de venta de los aparatos radioreceptores y accesorios, así como aparatos y material fotográfico; 10 por 100 sobre la venta de coches de turismo y accesorios, taxis, artículos de juguetería, cuando no excedan de 25 pesetas.

La visita a Daladier del grupo parlamentario

presidido por Flandin

EN LOS MEDIOS POLITICOS FRANCESES VA TOMANDO CUERPO CADA VEZ MAS LA IDEA DE ENVIAR UN REPRESENTANTE A BURGOS

Ya señalan los posibles candidatos

París.—El periódico "L'Ordre" hace saber que Daladier ha contestado, con motivo de la recepción de una delegación que presidida por Flandin había reclamado el envío inmediato a Burgos de un representante francés, que esta cuestión va por buen camino.

chazado incondicionalmente la sugerencia de enviar un agente. Entre los posibles candidatos para este puesto figuran el senador Beaudry y el cardenal Baudrillard. De todos modos, la cuestión aún no ha sido planteada oficialmente. (DNB.)

París.—En los medios políticos franceses va tomando cada vez más cuerpo la idea de enviar un agente comercial a Burgos.

En los círculos políticos se cree que el mencionado representante será escogido entre el antiguo ministro Malvy, el senador de los baños Pirineos, Fourcade, el diputado Miller, presidente de la Comisión de la Comisión de Asuntos Exteriores de la Cámara, y el general Cahroux, jefe del 19 Cuerpo de Ejército de Argel. (Stéfani.)

El servicio postal aéreo admite correspondencia y giros para la zona del Protectorado de Marruecos.

POLITICA BELGA

Con motivo de una proposición para derogar la separación administrativa entre Flandos y el país Walon, se producen graves incidentes en Bruselas

El presidente Spaak es objeto de una agresión por un grupo de manifestantes, resultando herido en la cabeza

Los presidentes de las Ligas anti-flamencomas de ex combatientes le exigen la dimisión

Bruselas.—El Consejo de Ministros celebrado hoy bajo la presidencia del Rey, ha durado aproximadamente una hora.

Unos días se declara, además, que la reforma administrativa comprendida, sobre todo, una simplificación de la máquina gubernamental, lo cual producirá importantes economías.

Una vez terminado, el Presidente Spaak ha leído el siguiente comunicado: «Durante el Consejo de Ministros, dedicado exclusivamente a los problemas de política exterior, el Rey ha hablado en primer lugar de la necesidad de realizar una política económica precisa, después de la necesaria adaptación del presupuesto a las necesidades financieras del país así como del mantenimiento de la legislación social.

También se declara que, en relación con esta reforma, ha sido examinada la creación de un Consejo de Estado. (DNB.)

El Rey Leopoldo ha subrayado la necesidad de respetar los principios constitucionales. Ha rogado que la separación de los plenos poderes del Gobierno sea respetada estrictamente y se ha referido a continuación a las tareas que incumben al jefe del Estado y a sus ministros. También ha subrayado la necesidad de ocuparse, sin demora, de la reforma administrativa.

Bruselas.—Durante un debate referente a la proposición del diputado socialista walón, Truffaut, para derogar la separación administrativa entre Flandos y el país walón, que fué apoyada por los nacionalistas flamencos, se han producido violentos incidentes.

En los medios políticos belgas se pretende saber que el Soberano ha hablado con gran insistencia de la necesidad de una actividad más concentrada por parte del Gobierno. También ha expresado el deseo de que los rozamientos que entorpecen la labor parlamentaria desaparezcan, subrayando la necesidad de separar claramente los plenos poderes del Gobierno de los del Parlamento. En los mismos momentos

Los comunistas y los socialistas radicales han atacado violentamente al Gobierno Spaak, insultando al Presidente y a sus colegas de Gabinete.

Spaak respondió energicamente, declarando que ya estaba herido y que le disgustaban los métodos empleados por el Parlamento. Amenazó con dimitir. Durante el debate, los diputados walones y flamencos se insultaban mutuamente.

Spaak respondió que no piensa dimitir y que sólo es responsable de sus actos ante el Rey y el Parlamento.

Al divulgarse la noticia del atentado, se dirigió a casa de Spaak el fiscal real, para iniciar una investigación. (DNB.)

Bruselas.—Se ha sabido, en relación con el atentado cometido contra el Presidente Spaak, que éste trabajaba en su Gabinete, cuando recibió esta noche una llamada telefónica, comunicándole que su casa estaba rodeada de manifestantes.

Se dirigió inmediatamente a su domicilio y cuando ya estaba cerca de él, fue rodeado por los manifestantes, el automóvil que lo conducía. Diez de ellos se arrojaron sobre el jefe del Gobierno, le arrancaron el sombrero y le asestaron varios puñetazos en la cara.

Parce que no es grave la herida que sufre en la frente. Después del atentado celebró una entrevista en su casa con los presidentes de las ligas antiflamencas de ex combatientes, que le exigieron que renunciase a su puesto.

Spaak respondió que no piensa dimitir y que sólo es responsable de sus actos ante el Rey y el Parlamento.

En el mes de Febrero la Caja Nacional de Subsidios Familiares debe conocer todas las declaraciones que son base de la calificación y medida de los subsidios correspondientes. La función tutelar que un buen empresario debe ejercer sobre el trabajador, tiene una oportunidad ahora para hacerla efectiva valiéndose por sus intereses y procurando que por ignorancia, desconocimiento o error no dejen incumplida su obligación o tardamente satisficida la obligación que en este respecto tienen.

El empresario debe solicitar de sus trabajadores la declaración de familia debidamente requisada, argumentando la esencial condición que entraña en la percepción del subsidio. Unos trabajadores a otros deben ilustrarse en los conceptos que deben de suscribir para que el subsidio sea muy pronto al premio que el Estado concede a la fecundidad de la familia española trabajadora.

Frontón Tormes

TELÉFONO 1362

| QUINIÉLAS DE AYER | |
|------------------------|--|
| TARDE | |
| 1.ª - 5-3 a 24 pesetas | |
| 2.ª - 3-2 a 33 " | |
| 3.ª - 6-1 a 65 " | |
| 4.ª - 2-5 a 35 " | |
| 5.ª - 6-2 a 29 " | |

| NO CHE | |
|------------------------|--|
| 1.ª - 4-5 a 71 pesetas | |
| 2.ª - 6-5 a 52 " | |
| 3.ª - 5-1 a 47 " | |
| 4.ª - 5-6 a 88 " | |
| 5.ª - 4-3 a 39 " | |

Las funciones dan comienzo a las 8 1/2 tarde, y 10 1/4 noche, menos los domingos, que serán a las 5 1/2 y 10 1/4

Bruselas.—El Presidente Spaak ha sido atacado y herido hoy, por varios manifestantes, en las proximidades de su residencia.

Partido de los manifestantes habían ido a Sr. Gilles, donde el primer ministro tiene su domicilio. Cuando Spaak llegaba a su casa, donde le esperaban, a invitación de la señora de Spaak, los presidentes de la Federación de ex combatientes y de las Cruces de Fuego, su automóvil, en el que iba acompañado por su jefe de Gabinete, fué atacado, a las nueve de la noche, por los manifestantes, que le abofetearon cuando abandonaba el vehículo para entrar en su domicilio.

Varios agentes de Policía han acudido para defender al jefe del Gobierno y escoltaron hasta su domicilio, que está guardado por un piquete de gendarmería.

Spaak ha resultado herido en la frente. (DNB.)

Bruselas.—Se ha sabido, en relación con el atentado cometido contra el Presidente Spaak, que éste trabajaba en su Gabinete, cuando recibió esta noche una llamada telefónica, comunicándole que su casa estaba rodeada de manifestantes.

Se dirigió inmediatamente a su domicilio y cuando ya estaba cerca de él, fue rodeado por los manifestantes, el automóvil que lo conducía. Diez de ellos se arrojaron sobre el jefe del Gobierno, le arrancaron el sombrero y le asestaron varios puñetazos en la cara.

Parce que no es grave la herida que sufre en la frente. Después del atentado celebró una entrevista en su casa con los presidentes de las ligas antiflamencas de ex combatientes, que le exigieron que renunciase a su puesto.

Spaak respondió que no piensa dimitir y que sólo es responsable de sus actos ante el Rey y el Parlamento.

Al divulgarse la noticia del atentado, se dirigió a casa de Spaak el fiscal real, para iniciar una investigación. (DNB.)

Nota de la Caja de Subsidios para el Régimen Nacional de Subsidios familiares

Es condición esencial que cada trabajador, antes de percibir el primer subsidio, cubra su declaración de familia correspondiente.

Incumbiendo a los trabajadores llenar el impreso que les será facilitado en el Ayuntamiento o Delegación Sindical y presentarlo a su empresario para que lo avale y confirme, previa certificación del Ayuntamiento de su residencia sobre el mismo de la certeza de los extremos contenidos en él.

En el mes de Febrero la Caja Nacional de Subsidios Familiares debe conocer todas las declaraciones que son base de la calificación y medida de los subsidios correspondientes. La función tutelar que un buen empresario debe ejercer sobre el trabajador, tiene una oportunidad ahora para hacerla efectiva valiéndose por sus intereses y procurando que por ignorancia, desconocimiento o error no dejen incumplida su obligación o tardamente satisficida la obligación que en este respecto tienen.

El empresario debe solicitar de sus trabajadores la declaración de familia debidamente requisada, argumentando la esencial condición que entraña en la percepción del subsidio. Unos trabajadores a otros deben ilustrarse en los conceptos que deben de suscribir para que el subsidio sea muy pronto al premio que el Estado concede a la fecundidad de la familia española trabajadora.

CONDUCTORES, lecciones prácticas conducción de automóviles. Informes, Fernando, Calé Taramos.

LA SITUACION EN PALESTINA

Deir Ballut, cercado por las tropas inglesas.

Jerusalén.—Las tropas inglesas han cercado el pueblo samaritano de Deir Ballut y han realizado numerosos registros.

Un avión tripulado por un oficial, que intervenía en la operación, ha sufrido un aterrizaje forzoso y ha resultado muerto el piloto.

Al oeste de Ramleth se ha hallado el cadáver de un árabe muerto a tiros. Ha estado una bomba en Jerusalén, cerca de la oficina judía de taxis, causando grandes destrozos. (DNB.)

Jerusalén.—Hoy ha descarrilado, entre Jaffa y esta ciudad, un tren de ferrocarril que era un ambós puntos. Hasta ahora faltan detalles, pero se supone que obedeció a un acto de sabotaje.

Ha sido pasto de las llamas la fábrica siderúrgica de San Juan de Acre, donde se ha encontrado, además, el cadáver de un árabe acribilado a balazos. (DNB.)

Jerusalén.—La Prensa de Palestina comunica que se ha invitado definitivamente en Londres al presidente del Partido Árabe de Defensa, Ragheb Nashashibi, a enviar una delegación a la Conferencia de Palestina.

El barrio gubernamental ha sido vigilado por un nutrido destacamento de gendarmería y 200 manifestantes trataron de forzar el cordón, exclamando unos «Viva el Rey Leopoldo» y otros «Viva la República».

Con este motivo se produjeron fuertes algaradas y la Policía realizó numerosas detenciones. (DNB.)

El saqueo de la Legación de España en Checo-Eslovaquia por los rojos

En nuestro último número publicamos una noticia procedente de Praga, en la que se daba cuenta de que la residencia de la Legación española en Checo-Eslovaquia había sido desvalijada por los rojos antes de abandonarla para que se hicieran cargo de ella los representantes de la España Nacional.

La noticia podemos ampliarla hoy con los siguientes datos, que hablan bien claro de la conducta punible de los delegados rojos, que delataban la representación española.

Era representante del Comité rojo en Praga Jiménez Asúa, quien marchó a París en los momentos críticos de Septiembre; pero no sin dejar allí instrucciones concretas a sus esbirros para que le enviasen a la capital francesa los dos salones completos que constituían las salas de recepción de lo que era Legación de España, incluyendo las lámparas, la plata, la cristalería, la vajilla, la mantelería y todo cuanto pudiera haber pignorable.

Tan bien y tan al pie de la letra siguió las instrucciones de Jiménez de Asúa su «segundo», Martínez Aragón, que éste comenzó inmediatamente la liquidación de la Legación; comenzando por dar de baja el alquiler de la misma y embaldando todos los muebles y utensilios con destino a París. Así, al posesionarse del edificio la representación de la España Nacional, se lo ha encontrado completamente desmantelado. Esto tiene un nombre en el Código Penal: Robo, con agravantes.

«La» publica el siguiente comentario: «Desde el convenio de Munich, Hungría había sido sometida a una presión cada vez más fuerte por ciertos Estados. Hungría, a su vez, se ha sometido a esta presión, conscientemente. Su entrada en el pacto anti-Komintern no puede justificarse por los propios intereses de Hungría. Ha sido impuesta, en consecuencia, por otros Estados al Gobierno húngaro.

En vista de esta circunstancia, ya no es justificable que se mantengan las relaciones diplomáticas con dicho país». Las relaciones diplomáticas entre Hungría y la URSS habían sido reanudadas, como se sabe, el año 1924. El actual ministro húngaro en Moscú fué el primer representante de su país en la Rusia soviética. (DNB.)

Moscú.—En los medios diplomáticos se cree, en general, que la URSS ha roto sus relaciones diplomáticas con Hungría para influir sobre las demás potencias que pudieran adherirse en lo sucesivo al Pacto Anti-Komintern.

Hay que hacer resaltar que entre las potencias consideradas como «agresivas», es citado especialmente el Japon en el comunicado de la Agencia «Tass». (DNB.)

Budapest.—La Agencia «MTI» comunica que, a consecuencia de la comunicación soviética que anuncia la clausura de la Legación de la URSS en Budapest, el Gobierno húngaro tomará medidas para cerrar su representación en Moscú. (DNB.)

Budapest.—La Agencia «MTI» comunica que, a consecuencia de la comunicación soviética que anuncia la clausura de la Legación de la URSS en Budapest, el Gobierno húngaro tomará medidas para cerrar su representación en Moscú. (DNB.)

Hay que hacer resaltar que entre las potencias consideradas como «agresivas», es citado especialmente el Japon en el comunicado de la Agencia «Tass». (DNB.)

Dr. Serafin de Dios MEDICINA GENERAL. Rel. Sifilis y Urinarias. Análisis Clínicos. Consulta, de 11 a 1 y de 7 a 9. RUIZ AGUIRERA, 9, 2. Teléfono 1927

Dr. Honorino ESTEVEZ SANCHEZ PULMON Y CORAZON. Rayos X - Electrocardiografía. Consulta a las 2 de tarde. Omo. Franco, 38 dpl., 2.º dcha. (Plaza del Teatro Liceo)

Relación de los presos liberados por nuestro glorioso ejército, al conquistar la fortaleza de Mojuitch

Francisco Casas Mana, de veintinueve años; Ramón Casas Mana, de treinta años; José Puig de Mora Marcell, de treinta y seis; Francisco Perdig Solá, de treinta y dos; Eduardo López Grado Tort, de veintinueve; Jaime Prunet Solá, de treinta y uno; Antonio Capdevila Galvés, de treinta uno; Pedro Bonavia Puig, de veintiseis; Vicente Planas Picofor, de veintiseis; Sebastián Durán Quellas, de veintinueve; Francisco Santiago Rodríguez, de veintiseis; Marcelino Bautista Basbón, de doce; Pedro Español Ferrades, de veintinueve; Enrique Tomera Sés, de treinta y uno; José Terrá Parache Labrador, de treinta y cinco; Miguel Coma Canasellas, de treinta y ocho. José E. Vidal Sevilla, de cincuenta y cuatro años; Felipe García Alcalde, de veinte; Victoriano Sánchez Sáez, de diez y nueve; Juan Rosell Codinach Torner, David López Piñeras, litógrafo, José Puig Coria, de veintiseis; Miguel Tibau Nadal, de cincuenta y cuatro; Juan Torres Arret, de veintidós; Pedro Masas Ora, de treinta y dos; Ramón Badenas Vicens, de treinta y tres; Delphin Espaner Parras, de veinte; Juan Través Torres, de treinta y uno; Enrique Casals Rib, de treinta y ocho; Pedro Oriu, de treinta; José Pascual Fernández de veinticuatro; Cristóbal Pascual Morgado, de cincuenta y cuatro; Francisco Abel Monés, Francisco Vila Solé, de treinta y nueve; José M. Massip de Barcelona, de veinticuatro; Ramón Inguent Canillels, de veinte; Francisco Beloráegue Morro, de veintidós; Andrés Grau Grau, de veintidós; Manuel Hoch Orric, de treinta y dos; José Arbagas Torres, de treinta uno; Faustino Martí Herreró, de cuarenta y uno; Vicente Marsal Barberá, de veintidós; J. P. Priso Lorenzo, de cuarenta y uno; Andrés Frades Vibrás, de veintiseis; José Canlejas, de veintidós; Juan Masplach, de veintidós; Diego Maslin Sánchez, de treinta y siete; Pedro Hosta Cals, de veintinueve; Jaime Guardiola, de veintidós; Alfonso Pons Capitel, de treinta uno; José Fort Simón, de treinta; Paulo Rivas Torres, de treinta; Florentino Méndez Álvarez, de veinte; Esteban Salvador Canals, de treinta y ocho; Julián García Marquina, de treinta y seis.

Comenzó el acto con «Pruebas las fiestas» Himno del Flecha. A continuación se dio lectura al primer punto de Falanga con un admirable comentario de Miguel Grau.

Después se representó la primera parte del cine de la interesante película «La luna que acusa».

En el intermedio se dio lectura al trabajo premiado, que resultó ser la poesía «Paseo Pelayos y Flechas», del cadete Mateos Vacas.

El Delegado de Declamación hizo las delicias de chicos y chicas con un monólogo de su repertorio. A continuación se puso la segunda parte de la película, escuchando al final el Himno Nacional.

Salamanca, 5 de Febrero de 1939. III Año Triunfal. JEFATURA LOCAL.

Se pone en conocimiento de los afiliados a Falange Española Tradicionalista y de las JONS de Salamanca que el sábado, 4 de Febrero, todos

La U. R. S. S. rompe sus relaciones diplomáticas con Hungría

Moscú.—El Gobierno soviético ruso ha roto sus relaciones diplomáticas con Hungría.

Se ha dado a conocer, oficialmente, el siguiente comunicado: «El 1.º de Febrero, el Comisario de Negocios Extranjeros de la URSS, Litvinoff, ha comunicado al ministro plenipotenciario húngaro en Moscú, Jungerth - Arnoty, que el Gobierno de la URSS había decidido retirar su Legación en Budapest, esperando al mismo tiempo que fuese clausurada la Legación húngara en Moscú.»

La Agencia oficial soviética «Tass» publica el siguiente comentario: «Desde el convenio de Munich, Hungría había sido sometida a una presión cada vez más fuerte por ciertos Estados. Hungría, a su vez, se ha sometido a esta presión, conscientemente. Su entrada en el pacto anti-Komintern no puede justificarse por los propios intereses de Hungría. Ha sido impuesta, en consecuencia, por otros Estados al Gobierno húngaro.

En vista de esta circunstancia, ya no es justificable que se mantengan las relaciones diplomáticas con dicho país». Las relaciones diplomáticas entre Hungría y la URSS habían sido reanudadas, como se sabe, el año 1924. El actual ministro húngaro en Moscú fué el primer representante de su país en la Rusia soviética. (DNB.)

Moscú.—En los medios diplomáticos se cree, en general, que la URSS ha roto sus relaciones diplomáticas con Hungría para influir sobre las demás potencias que pudieran adherirse en lo sucesivo al Pacto Anti-Komintern.

Hay que hacer resaltar que entre las potencias consideradas como «agresivas», es citado especialmente el Japon en el comunicado de la Agencia «Tass». (DNB.)

Budapest.—La Agencia «MTI» comunica que, a consecuencia de la comunicación soviética que anuncia la clausura de la Legación de la URSS en Budapest, el Gobierno húngaro tomará medidas para cerrar su representación en Moscú. (DNB.)

Hay que hacer resaltar que entre las potencias consideradas como «agresivas», es citado especialmente el Japon en el comunicado de la Agencia «Tass». (DNB.)

Budapest.—La Agencia «MTI» comunica que, a consecuencia de la comunicación soviética que anuncia la clausura de la Legación de la URSS en Budapest, el Gobierno húngaro tomará medidas para cerrar su representación en Moscú. (DNB.)

Hay que hacer resaltar que entre las potencias consideradas como «agresivas», es citado especialmente el Japon en el comunicado de la Agencia «Tass». (DNB.)

Budapest.—La Agencia «MTI» comunica que, a consecuencia de la comunicación soviética que anuncia la clausura de la Legación de la URSS en Budapest, el Gobierno húngaro tomará medidas para cerrar su representación en Moscú. (DNB.)

Budapest.—La Agencia «MTI» comunica que, a consecuencia de la comunicación soviética que anuncia la clausura de la Legación de la URSS en Budapest, el Gobierno húngaro tomará medidas para cerrar su representación en Moscú. (DNB.)

Budapest.—La Agencia «MTI» comunica que, a consecuencia de la comunicación soviética que anuncia la clausura de la Legación de la URSS en Budapest, el Gobierno húngaro tomará medidas para cerrar su representación en Moscú. (DNB.)

EL SEÑOR

D. CAYETANO HOLGADO POLO

(Industrial de esta plaza y Hermano del S. Cristo de los Milagros)
FALLECIO EN SALAMANCA EL DIA 2 DE FEBRERO DE 1939
a los setenta y seis años de edad

Habiendo recibido los Auxilios Espirituales
D. E. P.

Sus desconocidos hijos: don Arturo (maestro de Campillo de Azaba), don Pedro, don Jerónimo, don Sebastián y don Carmen (edotólogo); hijos bálticos y demás parientes,
Ruegan a sus numerosas amistades le tengan presente en sus oraciones y asistan a la conducción del cadáver, por cuyos actos de caridad cristiana les vivirán eternamente agradecidos.

Conducción del cadáver: Hoy, día 3, a las cuatro de la tarde.
Casa mortuoria: Parador de Santa Eulalia.
Agencia Funeraria: La Inmaculada Concepción. Teléfono 1376

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. - S.

ORGANIZACIONES JUVENILES

De orden del delegado local de Organizaciones Juveniles, cito a todos los afiliados que tengan en su poder obras de la propiedad de esta Delegación para que las devuelvan a la mayor brevedad.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Salamanca, 2 de Febrero de 1939, III Año Triunfal.—El bibliotecario de O. J.

Se ordena al fecha José Manuel Hernández Vaquero se presente en esta Delegación Local (Zamora, 24) el sábado, día 4 del actual, a las 2 de la tarde.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Salamanca, 2 de Febrero de 1939, III Año Triunfal.—El jefe de la Falanga.

SECCION FEMENINA

Todas las afiliadas que quieran tomar parte en los cursos de Canto y Música, que se presenten en nuestro Centro (Avenida de Mirat, núm. 8), donde se les dará detalles.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Salamanca, 2 de Febrero de 1939, III Año Triunfal.—La regidora provincial de Cultura.

Se restablecen en Barcelona los precios anteriores a Julio de 1936

Barcelona.—La Jefatura del Servicio Nacional de Turismo, de acuerdo con la Superioridad, hace saber lo siguiente:

Primero. Se establece en los hoteles, pensiones, estancias de la ciudad de Barcelona, los precios que tenían vigencia legal el 16 de Febrero de 1936. Sobre estos precios se impone una reducción general del 15 por 100 en beneficio de cuantas personas se alojen en dichos establecimientos, y otra reducción del 5 por 100 en beneficio de los señores jefes y oficiales del ejército y de los funcionarios públicos que, por razón de sus cargos, hayan venido a Barcelona con motivo de la liberación de la ciudad por el Ejército Nacional.

La Jefatura del Servicio Nacional de Turismo ordenará la fecha en que han de desaparecer la primera de estas reducciones, que será cuando el abastecimiento de la población permita restablecer el régimen de medidas dispuesto por Orden del Ministerio de la Gobernación de 30 de Octubre de 1939, «Boletín» del día 31 del mismo mes. Este es: Entrar en vigor, dos platos y postre para los almuerzos, y sopa, dos platos y postre para la cena. La segunda reducción subsistirá de acuerdo con lo dispuesto en la citada orden, cuyos distintos términos serán cumplidos.

Cualquier infracción de esta disposición será severamente sancionada.

Segundo. De acuerdo con lo dispuesto en fecha 29 de Enero de 1937 por el excelentísimo señor gobernador general y jefe de los Servicios de Ocupación de Barcelona, se ordena a los dueños y directores de todos los hospedajes de esta ciudad que procedan a abrir inmediatamente los que continúan cerrados por cualquier circunstancia. No obstant las dificultades que puedan encontrarse para iniciar el funcionamiento de los mismos en toda su capacidad.

Tercero. Se advierte que de no cumplir estas órdenes, las personas a quienes afecten incurrirán en plena responsabilidad y serán sancionadas con el máximo rigor.

LECCIONES

PARA INGRESO, BACHILLERATO Y CULTURA GENERAL
ORTOGRAFIA RAPIDA
Plazuela del Mercado, 13



CREMA Cervantes
Elaborado en España

Banco del Oeste de España

CAPITAL TOTALMENTE SUSCRITO PTAS. 10.000.000
RESERVAS 1.500.000

CASA CENTRAL: SALAMANCA.—CALLE DE ZAMORA, 1

EDIFICIO DE SU PROPIEDAD

SUCURSALES Y AGENCIAS: Alba de Tormes, Aldeanueva del Camino, Arroyo de la Luz, Avila, Béjar, Burguillos del Cerro, Candeleda, Cañaveral, Ciudad Rodrigo, Coria, Hervás, Jarra de la Vera, Lumbrales, Magán, Peñaranda de Bracamonte, Plasencia, San Vicente de Alcántara, Torroñedo, Valencia de Alcántara, Villafraanca de los Barros, Vitiugudo y Zafra.

FILIAL DEL 37

Banco Urquijo - Madrid

Capital: Ptas. 100.000.000

BANCOS COFILIALES

BANCO URQUIJO CATALANA, BARCELONA
Capital: Ptas. 25.000.000

BANCO URQUIJO VASCOGALDO, BILBAO
Capital: Ptas. 20.000.000

BANCO URQUIJO DE GUIPUZCOA, SAN SEBASTIAN
Capital: Ptas. 20.000.000

BANCO MINERO INDUSTRIAL DE ASTURIAS, GIJON
Capital: Ptas. 10.000.000

BANCO MERCANTIL DE TARRAGONA, TARRAGONA
Capital: Ptas. 3.000.000

OPERACIONES QUE REALIZA: Cuentas corrientes a la vista y a plazo.—Caja de Ahorros en libranza ordinaria de cualquier clase, tengan o no condiciones limitativas.—Imposiciones a plazo fijo, abonando en todas ellas intereses a los tipos máximos autorizados por el Consejo Superior Bancario.
Compra-venta y custodia de toda clase de valores.—Descuento y cobro de cupones y títulos amortizados.—Canje y conversión de títulos.—Suscripciones a empréstitos.—Descuento y negociación de letras documentarias y simples.—Préstamos y créditos con garantía personal y de valores.—Giros, órdenes telegráficas y cartas de crédito sobre España y el Extranjero.—Aceptaciones y domiciliaciones. Compra y venta de billetes y monedas extranjeras, y, en general, toda clase de operaciones de Banca, Bolsa y Cambio.
Se facilitan HUCHAS para el ahorro a domicilio.

CAJAS DE ALQUILER. Departamentos individuales desde 80 pesetas al año.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca

ZAMORA, 25, E ISABELES, 1.—EDIFICIO DE SU PROPIEDAD
Establecimiento benéfico fundado en 1880. Inscrito en el Registro especial de entidades de Ahorro del Ministerio de Trabajo por Real Orden de 2 de Diciembre de 1930

SUCURSALES: BEJAR, PEÑARANDA DE BRACAMONTE, VALLADOLID Y ZAMORA

Operaciones que realiza:
Libretas ordinarias de ahorro..... 2 %
Imposiciones a seis meses..... 2,50 %
Imposiciones a doce meses o más..... 3 %

PRESTAMOS: Con garantía personal, hipotecaria, de valores del Estado, etc., al 5 por 100.—De ropas y alhajas al 4,50 por 100.

HUCHAS DE AHORRO: Muy prácticas para ahorrar en casa, se facilitan gratuitamente.

SELLOS DE AHORRO: Se expenden a 10, 25, 50 céntimos y una peseta y se admiten como metálico en las imposiciones de Caja de Ahorros y en las operaciones del Monte de Piedad.

HORAS DE DESPACHO AL PUBLICO: De 9 y 1/2 a 1; fiestas no dominicales, de 10 a 12; los sábados se despachará también de 4 a 6 de la tarde en la sección del Monte de Piedad. Los domingos no se abre.

Ahora desde hoy mismo y encontrará mañana una fortuna
EL CONSEJO DE ADMINISTRACION está formado por los distinguidos salmantinos siguientes: Vicepresidente, don Manuel González Calzada; Secretario, don Manuel Sánchez Fabrés; Vicesecretario, don Antonio Crespo Colmenar; Vocales: don Enrique Esperabé de Arteaga, don Julio Ibáñez Moreno, don Mariano Rodríguez y Rodríguez, don Fernando García Sánchez, don Ángel Llorente Sánchez, don Juan Miral Domínguez, don Luis Infante Ortiz, don Fernando Iscar Peyra, don Emilio Román Retuerto, don Nicolás Rodríguez Aniceto, don Ricardo González García Borreguero, don Manuel Sánchez García, don Antonio Estrella y Bermúdez de Castro, don José León y Mufiz, don Gerardo Miñambres Almaraz, don José Alonso Bartol, don Fernando Peláez de las Heras y don Cristóbal Riesco Lorenzo.

Cultos de los madrileños

El próximo sábado, día 4, a las seis y media de la tarde, celebrarán los madrileños la festividad sabatin...

Adoración Nocturna

Distribución de Vigilias e intenciones para el mes de Febrero

Del 4 al 5. Turno III, Purísima Concepción. Por el alma de don José Bellesinos Minayo...

Colegio Oficial de Secretarios, Interventores y Depositarios de Administración Local

Esta entidad celebró sesión ordinaria en el día diez, bajo la presidencia de don Mateo de Sotomayor...

Envío de una circular a los presidentes de todos los Colegios de la España liberada...

Se dio cuenta de las relaciones presentadas pendientes de pago y sobre en el Colegio.

Se dio cuenta de las relaciones presentadas pendientes de pago y sobre en el Colegio.



Suscripción a poblaciones liberadas

Lista de los donativos recibidos en mérito, en el día de la fecha, en este Gobierno civil

Lista de los donativos recibidos en mérito en esta Delegación de 'Auxilio Social' en el día de la fecha



Advertisement for 'Doloretas' featuring the text '¿Lágrimas? Los padres no deben dejar sufrir a los niños...' and the Bayer logo.

NOTAS DE SOCIEDAD

El importe de la segunda, tercera, cuarta y quinta relación, ha sido ingresado en la cuenta corriente de 'Auxilio a Poblaciones Liberadas'...

VIJES

Han llegado: De Oviedo, don Ernesto López Gutiérrez...

ANIVERSARIOS

Hoy hace dos años que dejó de existir, la respetable señora doña Ramona González Rey...

FALLECIMIENTO

A la avanzada edad de setenta y seis años, falleció ayer en Salamanca, el conocido industrial de esta plaza...

Las botas de agua

Las botas de agua hay que considerárlas como una necesidad y no como una moda...



En esta parte, las que usamos aquí son de construcción española, como los neumáticos. Además, por ser útiles resultan elegantes...

EMPRESARIO! Termina en el día 10 de Febrero el plazo para el pago de la cuota inicial en el régimen nacional de subsidios familiares.

NOTICIAS

Un artículo de 'Giornale de Italia', contra Churchill

Roma. - El periódico 'Giornale de Italia' ataca hoy a Churchill y subraya que éste, Eden y Attlee, con sus partidarios...

Las declaraciones de Churchill son una nueva prueba de las maniobras por las cuales los 'hombres incendiarios' de ambos lados del Océano...

Italia posee ahora, además de la amistad de Alemania, la de la España nacional, sellada con sangre.

En contradicción con las afirmaciones de Churchill, la solidaridad italo-alemana no ha sido restada mediante un tratado ni por negociaciones grandilocuentes y brutales.

En virtud de lo determinado en el apartado primero de la Orden del Ministerio de Agricultura...

En los pueblos donde no haya establecimientos de crédito, el cambio de la moneda de plata se realizará por los Ayuntamientos...

En el Antirreumático del párroco de los Valles (Burgos) cura radicalmente en menos de un mes...

El Antirreumático del párroco de los Valles (Burgos) cura radicalmente en menos de un mes...

El Antirreumático del párroco de los Valles (Burgos) cura radicalmente en menos de un mes...

El Antirreumático del párroco de los Valles (Burgos) cura radicalmente en menos de un mes...

El Antirreumático del párroco de los Valles (Burgos) cura radicalmente en menos de un mes...

Gobierno civil de la provincia

SECRETARIA DE ORDEN PUBLICO. En el día de hoy ha sido entregada en esta Secretaría de Orden Público, sita en la plaza de Colón...

Advertisement for Dr. Julio Pérez Martín, Matriz y Partos, Consulta a las Doce, San Justo, 26. Teléfono 1303.

Junta provincial de Abastos

Relación de señores que tienen extendidas autorizaciones de garbanos a su favor, y que deberán recoger el día 4 de Febrero...

Enrique Prieto, Cooperativa Cívico-Militar, Faustina, Demetrio Yáñez, José Andrés Martín, Andrés Laporta, Pedro Hernández, Pedro García Macías...

Leopoldo Tavera, Angel Madruga Pérez, Domiciano García, Pilar Alejano, Constantino Dominguez, Aniceto Díaz...

José Peral Briz, Ignacio Pascual, Marcelino Marcos, Piedad González, Francisco Rubio, Lorenzo Escudero...

Rosario Iglesias, Germán Poña, Baltasar Moretón, Claudio Barruco, Amable Hernández, José García del Pozo...

Salamanca, 2 de Febrero de 1939. III Año Triunfal. - El gobernador civil presidente, Gabriel Arias.

Etica, disciplina y salud son símbolos y orifamos del Patronato Nacional Antituberculoso.

Gobierno civil de la provincia de Salamanca

Secretaría general. CAZA

En virtud de lo determinado en el apartado primero de la Orden del Ministerio de Agricultura...

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER
Barómetro, 691,0. Sombra, 11,0. Mínima, 1,0. Seco, 7,0. Húmedo, 6,0. Viento W.—Fuerza, 1 Clelo, muy nuboso. Tiempo, variable. Lluvia de hoy, 0,0

El Generalísimo Franco ha dirigido un mensaje a la juventud musulmana

Los japoneses han ocupado la isla de Weitchou

En Nueva York se han declarado en huelga los empleados de los ascensores de seiscientos rascacielos

Un mensaje del Generalísimo Franco a la juventud musulmana

El Cairo. — "Asram" publica un mensaje dirigido por Franco al presidente de la Asociación Internacional de la Juventud Musulmana, en el que el Generalísimo de España asegura que su gobierno está firmemente decidido a ayudar a la población musulmana del Marruecos español, del que comprende sus legítimas aspiraciones y de la que aprecia en mucho su fiera oposición al nefasto materialismo judío. (Stéfani.)

Pidiendo el cambio de nombres franceses de algunos municipios del Valle de Aosta

Aosta. — Los Podesdotes de 30 municipios del Valle de Aosta, que conservan los nombres franceses, han elevado una instancia al prefecto de Aosta a fin de que los nombres sean cambiados por nombres italianos. Se aportarán modificaciones, pero conservando la etimología latina y la pronunciación, así como su sonoridad.

Por ejemplo, Courmayeur se llamará Cormaieure, Gressoney cambiará a la francesa por la italiana, etcétera. (Stéfani.)

La ocupación de la isla Weitchou

Tokio. — El portavoz de la Marina, almirante Kanawata, hace saber que el día 31 de Enero fué ocupada por unos destacamentos marítimos la isla de Weitchou, al sur de Pakhoi, al objeto de reforzar el bloqueo de la costa meridional de China y poner fin al tráfico de armas.

Los rumores lanzados por parte china y propagados con obstinación, atribuyendo al Japón la intención de ocupar Hainan, no han sido confirmados hasta ahora en esta ciudad. (D.N.B.)

Dimite el gobernador de Chipre

Londres. — El Ministerio de las Colonias anunció ayer que el gobernador de Chipre, sir Palmer, ha presentado la dimisión. El sucesor en el cargo es el actual secretario general del Gobierno mandatario de Jerusalén, W. D. Battershie. (D.N.B.)

Huelga de empleados de ascensores en Nueva York

Nueva York. — Ayer se declararon en huelga los empleados de los ascensores de 600 rascacielos de la ciudad. (D.N.B.)

La construcción de locomotoras alemanas

Essen. — La fábrica de locomotoras de la sociedad Friedrich Krupp A. G., de Essen, establecida en 1917, entregó ayer a la sociedad de los caminos de hierro alemanes la locomotora número 2.000.

Esta méquina es la primera en su clase y la mejor locomotora para trenes rápidos de toda Europa. Desarrolla una fuerza de 3.000 caballos, pudiendo lograr una velocidad media de 140 kilómetros por hora, arrastrando un peso de 650 toneladas (14 coches y un furgón). (D.N.B.)

El Duce recibe a Lutz

Roma. — El jefe del Estado Mayor de la SA, Lutz, ha sido recibido ayer tarde por el Duce en el Palacio Venezia. Después de la entrevista, que ha revesido gran cordialidad, Lutz se ha dirigido a visitar al secretario, Starace, y al conde Ciano, a éste en el Palacio Chigi. (D.N.B.)

El Manchukuo protesta ante la URSS por las nuevas violaciones fronterizas.

Hsinking. — El Gobierno del Manchukuo ha protestado con gran energía por la intromisión del consul ruso en Kharbin contra las nuevas violaciones fronterizas cometidas el día 30 de Enero. Según la versión manchuriana, el incidente se desarrolló así: "Unos cien regulares soviéticos cruzaron la frontera cerca de Mengkoushili, a cien kilómetros al noroeste de Manchouli, y abrieron fuego contra los guardias fronterizos japoneses. Después de un combate que duró unas cuatro horas, los puestos fronterizos japoneses lograron rechazar a los asaltantes, que dejaron sobre el terreno cinco muertos y tres heridos. Los japoneses no sufrieron ninguna baja." (D.N.B.)

Los suizos que combateron al lado de los rojos no serán amnistiados.

Berna. — El Consejo Nacional ha rechazado hoy, por 93 votos contra 71, una petición de amnistía en favor de los "combatientes de España".

Los socialistas, comunistas, siete radicales, dos miembros del Partido Campesino, cuatro independientes y dos diputados sin partido han votado en favor de la petición. (D.N.B.)

Regreso del Rey soms.

Roma. — El Rey Boris de Bulgaria ha salido hoy de Roma, donde ha sido durante quince días el invitado del Rey de Italia y Emperador de Etiopía.

El Rey y Emperador han ido a despedirse a la estación. (D.N.B.)

El Rey Gustavo de Suecia, en Berlín.

Berlín. — El Rey de Suecia, que se dirige a Niza, ha llegado hoy con su séquito a esta ciudad, donde permanecerá un día.

El jefe de Protocolo, von Doernberg, ha ido a recibir al Soberano a la estación.

El nieto del Rey y el príncipe Gustavo Adolfo, acompañados del ministro de Suecia, Richert, y de los miembros de la Legación y de los oficiales suecos que toman parte en el

concurso hipico internacional, han ido a recibirlo igualmente.

El Rey asistirá esta tarde al concurso hipico. (D.N.B.)

Cuatro mil presos ascuran la huelga del hambre.

San Quintín (California). — En la prisión mayor de los Estados Unidos, 4.000 de los 5.000 presos han comenzado una huelga de hambre como protesta contra la mala alimentación que se les da en la prisión.

El director ha decretado, con objeto de evitar manifestaciones y protestas por parte de los presos, que éstos deberán permanecer en las celdas mientras no acepten de nuevo tomar parte en la comida como de costumbre. (D.N.B.)

Una advertencia japonesa.

Shanghai. — Las autoridades militares japonesas han aconsejado que se evite el conocido balneario chino de Kuling antes del día 10 del corriente, lo más tarde. En Kuling, montañas de Lushan, provincia de Kieng-shi, se encuentran actualmente 65 extranjeros. Aquellas autoridades declaran que unos cinco mil guerrilleros chinos ponen en peligro la seguridad en las montañas de Lushan, y que son de esperar operaciones japonesas contra ellos.

Se tomarán toda clase de medidas para proteger a los extranjeros que abandonen Kuling, pero no se responde de la seguridad de aquellos que quieran continuar en este lugar. (D.N.B.)

Los nuevos dispositivos de los aviones alemanos.

Berlín. — En virtud de un decreto del Ministerio del Aire, los aviones militares alemanos llevarán de ahora en adelante, una marca especial para distinguirlos de los civiles.

En vez de la bandera con la cruz gamada, los aviones militares llevarán una cruz gamada encuadrada en blanco.

Los de turismo y entrenamiento de las fuerzas aéreas que no tengan características militares, llevarán la marca "W. L.", en vez de "D.", que queda reservada a los aparatos civiles. (D.N.B.)

Una interpelación sobre los últimos atentados en Inglaterra.

Londres. — Contestando a una inter-

pelación sobre los recientes atentados, el ministro del Interior, Sir Samuel Hoare, ha declarado que hasta ahora se han realizado 33 detenciones. La policía sigue sus pesquisas.

Interrogado sobre la idea de modificar las leyes vigentes en forma que puedan expulsarse de Inglaterra súbditos británicos, Hoare declaró que tal revisión suscitara cuestiones de la mayor gravedad, lo que impide, de momento, dar una respuesta definitiva. (D.N.B.)

Unos enmascarados destruyen a marillazos los escudos reales ingleses de la Universidad de Cork.

Londres. — Durante la noche pasada irrumpieron en la Universidad de Cork unos enmascarados que destruyeron a marillazos los escudos reales ingleses que figuraban encima de la puerta principal.

La policía busca a los autores de este atentado. (D.N.B.)

Un campo de concentración para los judíos de nacionalidad dudosa.

Presburgo. — El Gobierno eslovaco ha instalado en las cercanías de esta ciudad un campo de concentración para instalar a los judíos de nacionalidad dudosa.

Cuenta hasta el presente con 128 internados y está custodiado por milicias de Hlinka.

En Neudach, los miembros de esta guardia han sido apedreados ante las tiendas judías y patrullan por las calles para llamar la atención del público sobre el carácter no ario de las referidas tiendas. (D.N.B.)

Ha fallecido el general Barriero.

París. — A la edad de sesenta y ocho años, falleció ayer en esta ciudad el general Barriero, que desde 1926 a 1932, fué general jefe del Estado Mayor y colaborador íntimo del mariscal Foch. (D.N.B.)

El ex presidente de Checoslovaquia, a los Estados Unidos.

Londres. — El ex presidente de Checoslovaquia, Benesch, ha salido hoy de Londres hacia los Estados Unidos, donde realizará un viaje de varios meses para pronunciar conferencias. (D.N.B.)

AGRICULTORES

Solicitar préstamos del Estado con la garantía de vuestra próxima cosecha, no es una vergüenza, es una medida muy natural de todo hombre de negocios. Interés del dinero prestado, 4 por 100. Acudid, antes de 1.º de Abril, al jefe comarcal del S. N. T. o al jefe local de C. E. N. S. Allí os informarán.

Se anuncia la llegada a Burgos de una delegación polaca

Vařsovia. — Próximamente irá a Burgos una delegación polaca para tratar con el Gobierno de la España nacional de la organización de intercambios comerciales entre los dos países. (D.N.B.)

Don Alfonso y don Juan de Borbón felicitan al Generalísimo Franco

Burgos. — Entre el ex rey Alfonso XIII y el Generalísimo Franco, así como entre éste y el infante don Juan ha tenido lugar un cambio de telegramas con ocasión de la liberación de Barcelona por las tropas nacionalistas.

En el telegrama del ex rey se lee especialmente: "Os envío mis deseos más entusiastas y cordiales. Excelencia, que hago extensivos también al glorioso Ejército mandado por V. E. y os expreso mi agradecimiento como español, asegurándoos mi completa adhesión y mi confianza en el despertar de nuestra Patria."

El General Franco respondió: "Os agradezco muy cordialmente vuestras felicitaciones y saludos al Ejército y por haber subrayado vuestra adhesión y vuestra confianza en el resurgimiento de la Patria. Os envío mi saludo sincero y cordial."

Los telegramas cambiados entre el infante don Juan y el General Franco están concebidos en el mismo tono de cordialidad. (D.N.B.)

La insensata política de Roosevelt continúa mereciendo los más duros calificativos por parte de la prensa mundial

«New York Sun» dice: «Roosevelt trata de levantar una especie de neblina patriótica, detrás de la cual esconder el fracaso lamentable de su política interior»

«Berliner Boersen Zeitung» declara: «Después que la URSS parece haber perdido su fuerza a consecuencia de sus crisis interiores, Roosevelt se siente campeón del comunismo»

El periódico noruego «Nationen» trata a Roosevelt de cínico

Berlín. — La prensa de la mañana se ocupa extensamente del discurso que el Presidente Roosevelt ha pronunciado ante la Comisión Militar del Senado.

«Berliner Boersen Zeitung» declara: "Nunca hubiéramos creído que después de veinticuatro horas del discurso del Canciller Hitler, el Presidente Roosevelt pronunciaría una semejante y declarada amenaza de guerra. El mundo se encuentra bajo la impresión del discurso pronunciado en el Reichstag por el Führer, considerando, como lo demuestra la mayor parte de la prensa mundial, como una manifestación de fuerza y una manifestación de voluntad de paz. Por lo visto, esto no ha sido agradado de Roosevelt. Por este motivo ha hecho sonar inmediatamente el clarín de guerra en el sentido de sus conocidas tendencias, que son las de emprender una cruzada, desde el punto de vista democrático, contra los Estados totalitarios."

Por este discurso quiere forzar poco a poco a Francia y a Inglaterra a abandonar la política de buen acuerdo con Italia y Alemania. Declarando que la frontera de América se encuentra en Francia, ignora, por lo visto, la declaración firmada por los Ministros de Negocios Extranjeros de Alemania y Francia—von Ribbentrop y Bonnet—según la cual, ya no existen cuestiones fronterizas entre estos dos países.

No quiere comprender tampoco el verdadero sentido del discurso del Canciller Hitler y redobla su campaña belicosa. Declara que los Estados Unidos deben acudir en socorro de las democracias en su lucha contra el "triángulo" Berlín-Roma-Tokio. Mas este "triángulo" solamente combate al bolchevismo y Roosevelt es el gran defensor democrático de éste.

Después de que la U. R. S. S. parece haber perdido la fuerza como consecuencia de sus crisis interiores, Roosevelt se siente campeón militante del comunismo. Caso de ser justas en

todos sus detalles las informaciones de los periódicos americanos respecto al discurso de Roosevelt, el Presidente se ha desmascarado con una franqueza inaudita como hombre de Estado que abusa de su potencia y de su influencia para sabotear la paz y el buen entendimiento y para hacer el juego de las fuerzas internacionales de destrucción". (D.N.B.)

Nueva York. — El periódico "New York Sun" comenta las declaraciones que el Presidente Roosevelt ha hecho en la sesión secreta de la Comisión Militar del Senado, relativas a la cuestión de la venta de aviones a Francia. El periódico, que es independiente, declara: "Mediante sus discursos instigadores, Roosevelt trata de levantar una especie de neblina patriótica detrás de la cual trata de esconder el fracaso lamentable de su política interior. Regaña enteramente ridículo proponer al pueblo americano la salvación de las democracias europeas, cuando ni siquiera se ha podido lograr salvar a los trabajadores americanos. Además, es una hipocresía sin límites invitar a la nación americana a que acuda en el socorro de pueblos de Ultramar, cuando tampoco ha sabido salvar la propiedad americana en México". (D.N.B.)

Washington. — Durante un debate muy horroroso del Senado respecto a la venta de armas a potencias extranjeras y que ha durado varias horas, el senador Reynolds ha declarado que los comunistas americanos hacen todo lo que pueden para arrastrar a los Estados Unidos a una guerra contra Alemania. La venta de aviones a Francia entre estas maquinaciones.

El senador Walsh ha subrayado que los Estados Unidos deben salvaguardar su propia democracia antes de convertirse en árbitro del mundo.

El senador Clark ha declarado que las manifestaciones secretas y recientes de Kennedy y Bullit, han sido la primera tentativa escandalosa para intimidar a la Comisión Militar del Senado.

La conferencia secreta celebrada

por Roosevelt con la Comisión Militar del Senado, es la segunda de estas tentativas. (D.N.B.)

Nueva York. — Durante la sesión de ayer del Senado, el curso de la política del Gobierno y la discreción a guardar sobre las declaraciones de Roosevelt, fueron objeto de una crítica muy severa por parte de los demócratas y de los republicanos.

Varios miembros de la Comisión Militar manifestaron la impresión de que la política del Presidente Roosevelt podría arrastrar a los Estados Unidos a una guerra.

El senador Clark manifestó su sorpresa de que los embajadores Bullit y Kennedy, si la situación es realmente tan grave como se quiere hacer creer, hayan pasado un mes de vacaciones en las playas de Florida. Solamente dos demócratas—Barkley y Lewis—defendieron la compra de aviones del Gobierno francés, a la que llamaron un procedimiento normal y habitual. (D.N.B.)

Oslo. — El periódico "Nationen", órgano del Partido Campesino, escribe: "Después del discurso tranquilizador del Führer en el Reichstag, el mundo sólo ha podido tomar aliento durante algunas horas, ya que Roosevelt ha proclamado que los Estados Unidos están dispuestos a prestar su apoyo a Francia e Inglaterra contra las potencias del eje, especialmente mediante el pago al contado. En vista de este ofrecimiento americano, verdaderamente magnífico, las potencias democráticas estarán tentadas, seguramente, de lanzarse sobre los Estados totalitarios. Cort toda seguridad, la única finalidad debe consistir en proporcionar a los Estados Unidos ocasión de aumentar sus exportaciones. Parece verdaderamente que existe estrecha relación entre las fuerzas bélicas de Europa y los intereses comerciales del otro lado del Atlántico, que aspiran a Roosevelt la siguiente declaración cínica: "Vuestras batallas en Europa a vuestro gusto, que nosotros os proporcionaremos todo cuanto necesitéis al precio que nos convenga y al contado, o mediante la suficiente garantía, a plazos". (D.N.B.)

¡MADRES! crían niños robustos, tomando VINO ONA del Doctor Aristegui

En Barcelona ha sido detenido Eduardo Barriero

Y el juez que instruyó el proceso contra el general Godea.

Barcelona. — Ha sido detenido el juez de instrucción Luis Falgoutres, que instruyó el proceso contra el general Godea, y que está acusado de haber hecho fusilar a numerosas personas. También ha sido detenido Eduardo Barriero, inculcado de haber cometido numerosos asesinatos y robos.

Espectáculos para hoy

FRONTON TORMES. — A las seis y media y diez y cuarto, grandes partidos y quinielas.

LICEO. — A las seis y media y diez y cuarto, el juguete cómico en tres actos, de Joaquín Abati y Federico Reparaz, Los hijos artificiales, por la Compañía de Comedia Bassó-Navarro.

COLISEUM. — A las cuatro y cuarto, siete y cuarto y diez y media, Amor de Húsar, por Magda Schneider con Paul Sarvor.

TARAMONA. — A las cuatro y cuarto y siete y cuarto, FOX presenta a Mona Barrie con Gilbert Rovand en «Alias «Tup»».

(El anuncio de espectáculos no supone recomendación ni aprobación de los mismos.)

El Cónsul general de Italia en España, Carlos Rossi, vuelve a abrir en Barcelona el Consulado General de Italia y la Casa de los Italianos

Barcelona. — En Barcelona escribe en una crónica enviada desde esta ciudad al "Giornali d'Italia"—me he sentido como en mi casa. Porque ha bastado que preguntase al primer transeúnte por el Paseo Méndez Vigo para llegar fácilmente a una hermosa villa en cuyo balcón ondeaba una bandera italiana—una bandera vieja, pero una bandera nuestra. Había llegado a la Casa de los Italianos.

La Casa de los Italianos en Barcelona había tenido una vida próspera; se había convertido en un centro de cultura y de asistencia de primer orden, que tenía la virtud de tener unidos—efectivamente en un "fascio"—todos los italianos, y no eran pocos, que residían en Barcelona y que en algunas industrias y en algunos comercios ocupaban puestos de primera categoría.

Prácticamente, la Casa de los Italianos se había cerrado en las semanas que siguieron inmediatamente al comienzo de la guerra, y si bien nuestro Consulado General había quedado abierto hasta el mes de Noviembre de 1936, la vida de los italianos y de las instituciones italianas desde el 18 de Julio en adelante se había hecho mezquina, peligrosa, amenazada de muerte.

Ayer volvió a Barcelona Carlos Rossi, en nombre del rey emperador, volvió a abrir el Consulado General de Italia. Nuestra bandera ha vuelto a la antena en la que por veinte meses se había visto izada la republicana, y también bajo este as-

pecto, la dominación roja se ha transformado inmediatamente en un recuerdo ya perdido en el tiempo.

Carlos Rossi, que en Barcelona se ganó una recompensa al valor militar por su comportamiento ejemplar en la obra de protección de sus conacionales cuando ya era amenazada la marea bolchevique y cuando el per italiano representaba una candidatura para ser llevado delante del piquete de ejecución, ha vuelto a abrir el Consulado General, y ha vuelto a dar vida a la Casa de los Italianos.

Los rojos habían hecho de nuestra Casa la sede bulliciosa del Comité de las Mujeres Antifascistas, y en los almacenes del Comité ha sido encontrada una cantidad enorme de toda aquella pacotilla con la cual los rojos pensaban practicar la asistencia a los combatientes. Se han encontrado millares de cepillos de dientes, de máquinas de afeitar, de brochas, cordones de botas y tarjetas, papel de carta y bolsitas baratas que proporcionaban a algunas docenas de "compañeras" el medio de cobrar magníficos sueldos mensuales. (U.S.I.)

Los artistas e industriales nacionales que deseen participar en la Exposición Internacional de Arte Sacro deben ponerse conjuntamente en relación con el comisario de la Exposición, Instituto de Segunda Enseñanza, Vitoria.

Palabras del General Jordana

Ha llegado la hora de reconocer jurídicamente que no existe otro Gobierno más que el nuestro

París. — El corresponsal de Hava en Burgos ha celebrado una entrevista con el general Jordana con motivo de la victoria nacional en Cataluña. El vicepresidente del Gobierno nacional y ministro de Asuntos Exteriores insistió sobre la importancia capital en la política internacional de la conquista de Barcelona.

Ha llegado la hora—dijo—de reconocer jurídicamente que no existe otro Gobierno más que el nuestro.

Subrayó la diferencia que existe entre el entusiasmo, la cohesión y la enorme superioridad militar de los nacionales y la desmoralización de los rojos.

El general Jordana terminó diciendo: "Os expreso mi pensamiento de que el reconocimiento "de jure" del Gobierno nacional es imprescindible. Esto sería el fin de la guerra. El día en que nuestra situación se normalice, la paz será completamente garantizada."

La instalación de la jefatura de los servicios de ocupación, en Barcelona

Barcelona. — El general Alvarez Arenas, subsecretario de Orden Público y jefe de los Servicios de ocupación, ha instalado la Jefatura de dichos servicios en el Paseo de Granadilla, 107, quedando la misma organizada en dos ramas. Una, constituida por un Estado Mayor para asuntos relacionados con las fuerzas a sus órdenes y cuestiones que correspondieran a un Gobierno militar, y la otra, constituida por una secretaría política, para los asuntos relacionados con ésta, y en general, con todos los que no tengan carácter militar.

De la primera Jefatura se hace cargo el teniente coronel de Estado Mayor, don Francisco Mundt, y de la Jefatura de la secretaría política, ha sido encargado el capitán de Aviación, don Alfonso de Hoyos y Sánchez.

Ha sido designado secretario del jefe del Servicio Nacional de Seguridad, coronel Ungria, el capitán don Tomás Prieto.

LLAMAMIENTO SELLOS PARA LAS MISIONES

Amable lector: ¿Quiéres resaltar el grito de angustia del pobre millonero que allá en lejanas tierras tiene la mano en busca de una ayuda para su gigantesca obra de civilización y reconstrucción moral de las almas? Envíanos SELLOS USADOS. En otras circunstancias me atenderá a pedirte más, pero en las presentes no quiero exigirte nada de lo que reclama la Patria atribulada. Yo me contento con ayudarte a los misioneros con algo más insignificante, me contento con lo que ni desechas por baldío, con los sellos usados.

El sello de coleccionador sellos ha perdido también entre los infantes y aunque sean de poca valor, reúnen en grandes cantidades, como servirá a nosotros para salvar almas. No creo que nadie se niegue a contribuir a esta simpática obra salvadora, por esto no dudo en solicitar tu limosna de sellos. Aun cuando sean pocos no dudes en remitirlos. Tus pocos sellos serán una de las piedras talladas del edificio misional. Hazte adalid de esta causa y gana para ella a cuantos puedas y entre todos hacéislover sobre este plantel de misioneros muchos miles de sellos.

Importante: El sello debe estar bien entero, para ello procureis recortarlo con abundante margen alrededor. Pueden mandarse como simples impresos.

Envíos a: Misioneros del Sagrado Corazón, Logroño.

ARADOS. "LOBATO". "YRURA". "FLY". "BRABANT". Piezas de intercambio, verdaderas, rejas, maquinaria Agrícola, Grupos Moto-bombas. Calle de Zamora, número 50. Salamanca. Gerardo Miñambres.

Dr. Vicente López Jiménez

Profesor de la Facultad de Medicina
Ginecólogo de la Beneficencia Municipal
MATRIZ Y PARTOS
Plaza del Corrijo, 28
Consulta: a las 12. Tel. 61.206

Mademoiselle Clotilde Rabier

abre, desde el 1.º de Febrero hasta el 31 de Mayo, un cursillo de Francés.
Matricula: 35 pesetas los cuatro meses
— Calle de Zamora, 36 —

2 + 2 = 7

Así hacen sus cuentas los que compran imitaciones

LAXEN BUSTO

Laxante - Golosina
ES INIMITABLE E INSUSTITUIBLE
UNICO
que acostumbra al organismo a funcionar por sí solo
Caja de 24 pastillas: 2,70 pesetas